



坚决扫除黑恶势力 保障人民安居乐业

30万定制“轻钢别墅”成“空架架”?



设计图



男子深夜入室盗窃 监控拍下全过程

几天前，达城西外永兴路一家火锅店里发生了一起入室盗窃案，一名中年男子偷走了店里近三千元的财物，他的作案过程被监控视频全程拍下。

刘女士是这家火锅店的店长，平时负责店里的收银工作，当晚，由于家中有急事，她来不及收走店里的现金就匆匆地关了店门离开了。第二天来上班时，她发现吧台一片凌乱。

“我一看抽屉，抽屉被撬开了，备用金和营业款也没见了。”刘女士说，大门没有损坏，钱物却被盗走，四处寻找小偷进屋的痕迹，她们发现底楼一个雅间的窗户被撬开了。

之后，刘女士调取了店里的监控视频，视频显示，一名中年男子凌晨时分入店行窃，偷走了柜子里的现金和香烟，价值近3000元。“把我们抽屉的钱放在包包里，看到我们这个抽屉锁到的，就拿了一个工具撬开，撬开里面就有一条烟，然后就翻我们其他柜柜，拿了个包包就把烟装到包包里面用衣服把它遮到，看了一眼就原路返回了。”刘女士说。

目前，刘女士已向辖区公安机关报案，希望警方能早日将窃贼绳之以法。 (张笛 罗华)

最近，大竹的唐先生家正在修建房屋，可他花了近30万元准备打造的别墅最后却只有一个框架，内部装修还要另外给钱。

记者在大竹县乌木镇分水村八组见到了唐先生，他家正在修建房屋，整个房屋框架已经搭好，目前却处于停工状态。唐先生告诉记者，今年6月，他在网上看到湖南长沙有个公司可以搭建“轻钢别墅”，于是便在网上进行咨询。

“网络咨询过后就一直给我打电话，喊我过去考察。看中了一款1380元一个平方的，优惠下来就是1280元一个平方，考察过程中有精装和豪装，我选择了精装。”唐先生说，参观完了后就在办公室签订了合同，一些内容没有看到，一直要把钱交齐了，才把合同发给他。

唐先生拿出一份长沙衡鑫达新材料有限公司睦美家轻钢建房签订的合同书，其中乙方签名和价格等信息已经撕掉。记者从合同复印件上看到甲方是长沙衡鑫达新材料有限公司，乙方是唐先生。甲乙双方约定，按照建筑面积每平方米1280元的价格供给建房材料。合作关系及服务范围中约定，甲乙双方为供需合作关系，甲方为乙方有偿提供轻钢建房建筑

用材。

合同签订后，唐先生先后四次打款过去。“总共付了29.7万元，只发了一次货，发的龙骨和木板。”唐先生说，对方承诺29.7万元包装修好，自己只需买家具家电就可以入住，然而合同上并没有此项条款，只是他与销售人员进行的口头约定。如今，钱全部打了过去，不仅房子没有修好，更别提装修了，装修还要给对方打款十多万元，他觉得自己受了骗。

出现问题后，唐先生的女儿前往湖南找到了这家长沙衡鑫达新材料有限公司，却没能得到满意的答复，对方坚称合同上就是这么约定的。由于公司远在湖南，唐女士沟通无果后向当地有关部门投诉，并向长沙以及达州两地公安机关报了案。

随后，记者通过电话联系到长沙衡鑫达新材料有限公司的陈经理，对方在电话里表示，1280元一个平方是包主体，就是外墙的装修，不含里面的装修，合同上写得清楚。目前是先将主体做好，再来谈怎么弄装修的事情。

俗话说，口说无凭，立字为证。提醒大家日后在签订合同时最好明确相关细则，以免日后产生纠纷。 (松霖 明熿)

车库发现大量药品 民警帮忙寻失主

近日，市民任先生在达城莲湖广场地下车库内发现一包未开封的药品，许久无人问津。这包药是谁的？为什么要一直放在这里呢？任先生希望记者能帮忙寻找失主。

记者来到地下停车场电瓶车充电处，见到了热心市民任先生。他告诉记者，几天前，他停放电瓶车时发现旁边这辆电瓶车上放置了药品。“充电

的时候，我就看到旁边电瓶车上药品，还有很多灰尘了，估计放在这里有很长一段时间了。”任先生说。

记者看到，这辆电瓶车停放在角落里，电瓶车踏板处有一个遮挡布，遮挡布后放着满满一袋药品，有西瓜霜、清眩片、风寒咳嗽颗粒等药物，均未开封。塑料袋里有一张货单，上面有药品名称和价格，但没有任何联系方式。由于放置在电瓶车挡风布后，加之停车场灯光昏暗，不易被人察觉。

发现这包药品很长时间无人问津，任先生也询问过小区物业，物业工作人员表示，由于不知道这辆电瓶车是哪天停进停车场的，所以也无法调取监控帮忙寻找失主。

为了找到药品的主人，记者电话联系了辖区派出所民警，民警来到现场对电瓶车内的物品进行检查，在里面找到了一张写有电话号码的身份证复印件，随即联系了对方面。

几分钟后，小区业主李女士来到地下停车场。她表示自己确实是一时大意忘记带回家，这段时间又外出，所以这些药品才会一直放在电瓶车上。拿回药品后，李女士也对民警、媒体以及任先生表达了谢意。 (松霖 罗华)

